

同筑梦想  
共播希望2011暑期圆梦行动 主办 | 齐鲁晚报  
安利公司

# 市民大学生争当圆梦志愿者

## 暑期圆梦活动引发读者爱心潮,心愿征集仍在进行中

本报6月26日讯(记者 张永斌)

“圆梦行动招收志愿者吗?”“我能推荐身边想圆梦的孩子吗?”随着本报联合安利公司共同举办的“2011暑期圆梦行动”持续进行,更多市民以不同的形式参与其中,更多孩子得到了关爱。

“2011暑期圆梦行动”举办以来,不少爱心市民积极参与其中。24日,日照大学城的大学生刘兰玉致电本报咨询招不招志愿者,她想参与到活动中来,与孩子面对面交流,给予力所能及的帮助。本报将认真考虑此项建议。

本报刊登的“心愿墙”引发市民的普遍关注。24日,一位姓安的先生致电本报称他想资助“心愿墙”中一个叫安仲浩的孩子,因为同姓安,若从辈分来讲他是这孩子的叔叔。一位家在外地、在日照打工的先生想资助两个孩子,他说在日照生活了这么久,感受到这里市民的淳朴,想尽一份力量,回报日照。

暑假的脚步越来越近,本报将继续面向社会征集孩子们的暑期心愿。本次活动主要面向全市城乡低收入家庭孩子、留守儿童、农民工子女、残疾儿童等,年龄原则上在6—16岁之间。

如果您知道或者您的身边有这样的孩子,他们因为某种原因没法实现自己的心愿,请您告诉我们,我们将尽最大的努力帮助孩子实现梦想,让孩子的暑假不再孤单。

心愿征集方式:通过邮寄、电话、电子邮箱等多种途径告知我们您的心愿。如采用邮寄方式,请于6月28日前寄给我们(以邮戳为准)。热线电话:8308110。电子邮箱:qlwbpw@163.com。地址:日照市东港区烟台路丽城花园19号楼齐鲁晚报《今日日照》编辑部,邮编:276800。



安利志愿者将手机交给孟娇。

10岁女孩孟娇圆梦:

## 爸爸打电话再也不用借了

本报见习记者 彭彦伟 郭佳

“奶奶,以后我随时可以找到爸爸了。”6月23日,当拿到安利志愿者和本报记者一起送给她的手机时,孟娇高兴地对奶奶说。母亲精神有点问题,父亲给人打工,10岁的小孟娇和七旬奶奶相依为命。

孟娇的床上只铺了一张凉席,而且凉席已经破烂不堪,屋子里苍蝇乱飞,因为下雨的缘故,地下湿漉漉一片,满屋潮气。

23日早上6点,当城市孩子还在梦乡的时候,10岁的孟娇已经背着书包开始了上学的

路程,每天步行一个小时,走5里路,来回需要两个小时。

“送给爸爸个手机。”在孟娇的心愿纸上,她写了这么一行字。个子不高的孟娇非常腼腆,据她的老师介绍,向孟娇征集心愿的时候她老是不说话,过后孟娇找到老师,把她的心愿写在了一张纸上。

10岁,本是一个爱笑的年龄,可记者见到孟娇后,只有在拿到手机谢谢志愿者的时候才露出了10岁孩子该有的笑容,很明显可以感觉到有种隐形的

压力在压着她。

“每次爸爸有事打电话的时候都得找别人借,很不方便,人家还不一定愿意给用。”孟娇说。自尊心很强的孟娇,不想每次父亲打电话的时候都找别人借。“有时候老师找我爸爸都找不到。”孟娇说。

“等办了电话卡我第一个给你们打电话。”孟娇拿着手机对我们说。当我们离开孟娇家的时候,孟娇的奶奶倚在门框上向外张望着,看着孟娇的背影有话却又说不出。

### ●心愿墙

#### 希望给爷爷奶奶一台收音机

纪昊洲:8岁,莒县龙山镇纪店子村。

父亲去世,母亲改嫁,跟年迈的爷爷奶奶生活,家庭收入很少,非常贫困。在小昊洲心中,爷爷奶奶非常不容易,所以想送给爷爷奶奶一台收音机。

#### 希望拥有一辆自行车

唐顺军:11岁,莒县龙山镇邱家庄。

患有肾病,多次住院治疗,家庭非常贫困。想要一辆自行车骑着上学。

#### 想要一套《十万个为什么》

徐名扬:8岁,前逊峰村。

父母离异,跟随爷爷生活,生活困难。觉得平日学校学的知识还远远不够,想要一套《十万个为什么》丰富自己的知识。

#### 想要一个新书包和一个文具盒

王有硕,11岁,巩家庄。

幼年时父母因车祸双亡,从小跟随爷爷生活。爷爷是一位年过花甲的农民,年老体弱,疾病缠身,生活困难,无其他经济来源。想要一套新的学习用品开学用。

#### 想跟爸爸妈妈一起

#### 看看外面的世界

陈修霞,7岁,西湖镇马安村。

父亲打工右腿骨折,母亲手术,哥哥上学,家庭困难。想跟爸爸妈妈一起出去看看外面的世界。